

短評 滑稽之一幕 (建武)

孫文重於去年一月下令通緝之。及後梁氏因計自己權力所及之如何。效果之如無片言題及。豈親日賣國爲是耶。則前之通緝之爲非。爲不合耶。天下誠復兒戲之能事。皆人有言。多赦則民不敬畏。彼北京政府之屢綱屢赦令。已爲識者所譽。謂今所謂南方護法者亦如是。官場似戲場。又何分於南北也哉。

桃花人面(二)(恭第)小說

大漢公報叢錄

中華民國十貳年

新聞紙第廿三卷

特載 日本侵略滿洲之急進(七)

當一九一四年間。哈埠某出口商行於一季內輸出大豆二百萬蒲。合七

張曰。姊其爲我謀。張沉思良久。始曰。必能刺我。我乃弱女子也。受其暗害。寧復有幸。嗟乎。我其不死耶。由。張出短槍以示女。曰。妹能發槍。則狂且不敢近矣。女寡槍至再得之。然妹膽怯。不可也。女問其由。張曰。無傷也。犯則擊之。夫何罪。持殺人之器。得勿類女盜乎。張曰。女冒險持槍。乞張女教以發之之術。張女一一點示。命試之。女膽固知汝之胆。狀頗遲疑。曰。姊。吾女兒。而

張曰。此吾父用以防盜者。顧自有此槍後。若盜有先知術。乃裹足不敢來。故此槍雖磨礪以須。猶未及鋒一試也。(未完)

強震其耳。奪真魄者。俄而張

狂目獵艷。已目無法紀矣。况復猶

矣。女偷視之。則見槍機已動。而如

遭渠毒。時自憐方遐想及夢生靈。

慄不止。投張女之懷曰。姊母再言。

吾心滋恐。張視自憐曰。妹乃何

故而怖。女曰。鄭夢生龍刺王君。乃未

必能刺我。我乃弱女子也。受其暗

害。張曰。姊其爲我謀。張沉思良久。始曰。必能刺我。我乃弱女子也。受其暗

害。寧復有幸。嗟乎。我其不死耶。由。張出短槍以示女。曰。妹能發

槍。則狂且不敢近矣。女寡槍至再

得之。然妹膽怯。不可也。女問其

由。張曰。無傷也。犯則擊之。夫何罪。

持殺人之器。得勿類女盜乎。張曰。女冒險持槍。乞張女教以發之之

術。張女一一點示。命試之。女膽

固知汝之胆。狀頗遲疑。曰。姊。吾女兒。而

張曰。此吾父用以防盜者。顧自有

此槍後。若盜有先知術。乃裹足不

敢來。故此槍雖磨礪以須。猶未及

鋒一試也。(未完)

千四百萬磅。至尼古拉夫斯克。換船裝至海外。雖阿穆爾江口水量頗淺。但恒有船自丹麥來接載此項貨品。此外又有一路。即用帆船自哈伊曼。再裝火車經一百五十八里至巴洛斯克出發。上溯烏蘇里江而達海參威。唯伊曼缺乏貨棧碼頭等設置。不甚便利耳。總之。重開海參威等以與大連競爭之一問題。已受

嚴重之注意。北滿華人自收回旅大。對日經濟絕交之間隔發生後。尤注意於是云。日人所設愛河煉糖公司。爲北滿最大之煉糖公司。現因甜蘿蔔糖市復活。擬將其出產量自六萬蒲。即二百二十二萬磅。增至三十萬蒲。即七百二十一萬五千磅。該公司現正由美國購入耕種及其他機器。以資行此項計畫。愛西河在哈爾濱東南六十英里。沿中東路線會發早兩鐵礦。一在爰

西河以東之二曾河子。一在黑龍江站附近。據云。前者含鐵砂百分之信之。蓋公。衆所同。婆。我所獨。改粒易轍。婆產或可垂涎。何以可怕也。戀藥吹湯。公產固難染指。私決之。一被公評。即成公敵。勢非公開而不可得。甚矣阿公之

裕和影視館

YUCHO CHOW STUDIO 23 Pender St. W., Vancouver, B. C.



輔雜貨公司發行

FOO HUNG CO., 107 PENDER ST. E. VANCOUVER B. C.
PHONE SEY. 3440

雲哥片打街東一百零七號



到大幫開春應用銅

辦新公司本

意注君收耕樵漁

鐵器皿發售

WANCOW COMPANY HARDWARE. 38 Pender Street East Vancouver, B. C. Canada Phone Sey. 4994
環球大公司加在鋪行鐵大公司
牌門街東埠高雲大拿加在鋪行鐵大公司
張開號三十三